



Pool - SP osmica - dan 5 - Dalmatin u 16 update



Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

PETAK, 25 VELJAČA 2011



Dalmatin na pragu četvrtfinala

Odične vijesti nam ponovo stižu s SP u osmici koje se održava u Fujairahu (Ujedinjeni arapski Emirati). Nakon prolaska grupe dalmatin je s dvije pobjede na pragu četvrt finala. Danas igra meč za ulazak među osam najboljih na svijetu protiv Iranca Takhti Zarekanija.

Nakon pet dana turnira mnogi favoriti su otišli kući ranije nego su se mnogi nadali.

Aktualni svjetski prvak u devetci Filipinac **Francisco Bustamante** se od prvenstva oprostio ne prošavši grupnu fazu. Petog s prošlogodišnjeg SP u osmici Filipinac **Jeff De Lunu** izbacio je s turnira upravo vrlo opasni Iranac **Zarekani** s 7:6. Zarekani je skinuo i skalp bivšem svjetskom prvaku Nijemcu **Thorsten Hohmannu** koji je otvorio meč s vodstvom 5:1, ali to nije bilo dovoljno. Zarekani pobjeđuje s 9:8 (nakon grupa igra se do 9, pobjednički break).

Nakon prolaska grupe i pobjede Dalmatina nad Japancem **Yukio Akakariyamom** sljedeći na putu prema ciljnoj finalnoj ravlini bio je Filipinac **Antonio Lining**. Nakon grupa Lining je postavljen za prvog nositelja turnira (na osnovu uspješnosti u grupi) te činjenica kako je do meča s Dalmatinom izgubio samo tri partije govori kako pred Dalmatinom neće biti lagan meč.

Na početku su obojica krenula vrlo nervozno i igrali su partiju za partiju. Karlo je uvijek dolazio u vodstvo ali je Filipinac uvijek vraćao stvari na pocetak. Prijelomna partija odigrana je pri 4:4. Dalmatin prelazi u vodstvo od 5:4 i nakon toga u nizu osvaja još četiri partije i s 9:4 prolazi dalje u 16.

Petak će nam donijeti odgovore kako daleko Dalmatin može stići s ovakvom fenomenalnom igrom. Nadamo se najdalje, ali prvo se mora pobijediti Iranac Zarekani.



Od ostalih mečeva teško je ne izdvojiti njih nekoliko. Za ulazak u 32 Filipinac i Indijac su svoje protivnike riješili s nulom. Prvo je Filipinac **Denis „Robocap“ Orcullo** s 9:0 kući postremio Francuza **Stephan Cohena**, koji je završio deveti na prošlom SP. Meč dana odigrao je Indijac **Raj Hundal** protiv Rusa **Konstantin Stepanova**. Hundal je završio set iz štapa, dvete partija za redom. Stepanov se nije niti ustao iz stolice. Na žalost po Hundala to nije uspio ponoviti u sljedećem meču. S 9:7 pobijedio ga je Filipinac **Joven Alba**. Od 3:3 igrao je samo Alba. Na 58:3 kreće Hundal za povratak u meč ali staje na 7.

Talijan **Bruno Muratore** je s 4:2 kada je promašio u meču protiv Finca **Mike Immonena**. Finac preuzima stvar u svoje ruke i s 9:4 prolazi dalje. Za ulazak u 16 Immonnen je dobio branitelja naslova Engleza Karl Boyesa. Boyes otvara meč partijom iz štapa, sljedeću razbija i ništa mu ne ulazi. Na stol dolazi hladnokrvni finac i s sedam partija iz štapa dovodi meč na svoju stranu. S 9:1 sad bivši svjetski prvak odlazi kući.

Joven Bustamante s Filipina nije uspio zadržati vodstvo od 5:1 i 6:2 protiv Nijemca **Ralf Souqueta**. S 6:2 Ralf je preokrenuo na 8:6 u svoju korist. Konačnom pobjedom 9:7 Ralf ide dalje. U sljedećem meču Ralfu se dogodio Nizozemac **Nick van den Berg**. Njih dvojica su odigrali zadnje finale Eurotura u kojem je s 9:8 slavio Nijemac. Berg kao da se htio osvetiti i to mu je uspjelo i to s stilom. Brzinski i kirurški precizno odradio je meč pobijedivši velikog Kaisera s 9:1.

SP se nastavlja danas (petak, 25. Veljače). Danas su na rasporedu svi mečevi do finala a samo finale je planirano za sutra.

[Live stream od četvrtfinala](#)

[Ždrijeb 32](#)

[Live score](#)

Dalmatin je s 9:4 izgubio od Iranca Zakeranija. Zakerani je poveo 1:0, Dalmatin s dvije partije u nizu prelazi u vodstvo. Do 4:4 su igrali partiju za partijom. Zakerani tada ulazi u seriju i s 9:4 polazi u četvrtfinale.

Dalmatinov nastup na SP je tako završio plasmanom na devetom mjestu što predstavlja vrhunski rezultat. Dalmatin se vraća sutra u 13h u Zagreba kada očekujemo i njegov nastup na Croatia cup-u.

[Natrag]

